Из опыта работы по реализации информационно-образовательного проекта «Школа Активного Гражданина» для VIII-XI классов государственного учреждения образования «Лицей №1 имени академика Ю.М. Островского г. Гродно»

25 апреля 2024 года состоялось очередное заседание «Школы Активного Гражданина» по теме: «Родина моя Беларусь в лицах. С заботой о здоровье». Здоровье является самой главной ценностью и человека и общества, поскольку представляет основу для дальнейшего сохранения и развития жизни. Любое общество стремится сформировать человека физически, психически и социально здоровым в соответствии с моральными, интеллектуальными и физическими идеалами. В Республике Беларусь забота об охране здоровья населения является приоритетным направлением государственной политики. О достижениях белорусской медицины, о подготовке медицинских кадров, об известных медиках Гродненщины шла сегодня речь на заседании «ШАГ».

EMALVOHO - SMEDVOTENEM UEHP

ШАГ 1 «Мы узнаем». Ведущие предложили учащимся принять участие в интерактивной викторине «Мы узнаём». В фокусе обсуждения были вопросы: забота государства о здоровье нации, физкультурно-оздоровительные и спортивно-массовые мероприятия, бесплатная и доступная медицинская помощь, экспорт медицинских услуг, медицинский туризм, высококвалифицированные специалисты в области медицины, профессиональные и личностные качества медицинского работника. Для получения развёрнутой информации о достижениях белорусских медиков ребятам было предложено посмотреть видеосюжет «Наше. Независимое. Достижения в медицине».







ШАГ 2 «Мы размышляем» прошел в формате «Сто вопросов взрослому». На вопросы учащихся отвечала гость мероприятия Белоус Юлия Ивановна, врач-терапевт первой категории, старший преподаватель кафедры Общей врачебной практики и поликлинической терапии учреждения образования «Гродненский государственный медицинский университет».

Ребятам было интересно узнать, почему Юлия Ивановна выбрала профессию врача, помнит ли она своего первого пациента, что ей нравится и не нравится в ее профессии, с какими профессиональными сложностями она сталкивается. Поскольку многие учащиеся класса планируют поступление в медицинские учреждения высшего образования, ребят интересовало мнение гостя о подготовке белорусских специалистовмедиков. Особое внимание уделили качествам, которыми должен обладать медик, чтобы успешно работать в медицине. Юлия Ивановна назвала профессионализм, коммуникабельность, умение работать в команде, надежность, уверенность в себе. Кроме того, гость отметила, что одним из ключевых качеств считается и развитие у врача особо гуманного отношения к личности больного, а также высокой ответственности за все свои действия. Врач призван не только лечить пациента, но и морально поддерживать его.



ШАГ 3 «Мы действуем». Учащиеся сделали вывод о том, что тема сегодняшнего разговора всегда была и будет актуальной, так как здоровье – это самое ценное, что есть у человека. А это означает, что профессия медик будет востребована во все времена. Ведущие отметили, что

Гродненская земля вырастила много известных медиков, славится целыми медицинскими династиями. Очень хочется верить, что и присутствующие на данном мероприятии ребята смогут внести вклад в развитие отечественной медицины, станут настоящими профессионалами своего дела и, возможно, основателями новых медицинских династий.



Лицеисты поблагодарили Юлию Ивановну за интересную встречу, откровенный и содержательный разговор, выразили надежду, что встретятся с ней в сентябре уже в статусе студентов медицинского университета.

Учитель биологии, классный руководитель 11 «М-1» класса ГУО «Лицей №1 имени академика Ю.М. Островского г. Гродно» Затейкина Светлана Чеславовна